
Дивовижна Месопотамія. Від Газіантепу до Мардіна: смачно, історично, феєрично  
03.11.2025 - 12.11.2025 
Від 1295€, 10 днів 
Стамбул - Газіантеп - Зегума - Халфеті - Шанлиурфа - Баликли-Гель - Халеплібахче - Харан - Гебеклі-Тепе 
- Адияман - Арсемея - Міст Джендере - Каракуш Тюмюлюс - Немрут-Даг - Діярбакир - Мардін - Дейрул 
Заферан - Дара - Мор Габріель - Мідьят – Стамбул 
 

У вартість входить 
9 ночей у готелях зі сніданками; 2н. Стамбул, 7н. 
готелі за маршрутом 

Всі внутрішні переїзди на комфортабельному 
автобусі; 
Групові трансфери; 

Супровід ліцензованого місцевого гіда; 
Супровід гіда Феєрії зі знанням турецької мови; 
Всі екскурсії, вказані в програмі. 

У вартість не входить 
Доїзд до/зі Стамбулу- трансфер а/п-готель-а/п у Стамбул-При бажаючих 
від 4-х осіб під один рейс буде організовано груповий трансфер 

аеропорт-готель в 1-й день прильоту; готель-аеропорт в 10-й день 
відльоту додомуі; 
Внутрішні авіаперельоти; 

Обов'язкове медичне страхування; самостійно оформлюється, наявність 
обов’язкова 
Вхідні квитки в музеї; 100 євро 

Чайові водію і місцевому гіду; 15 євро 
Доплата за одномісне розміщення. 300 євро 

 
Внутрішні авіаперельоти: 

04.11.2025 Стамбул-Газіантеп TK 2222  IST- GZT 09:25-11:10  

11.11.2025 Мардін-Стамбул     TK2679  MQM-IST 18:10-20:25  

Доїзд до Стамбулу з Києва: 

- Автобус Київ-Стамбул-Київ (приблизно 27 год., 200$ RT) 

- Авіа з Кишинева: а/к Pegasus 

03.11.2025 RMO SAW 12:10 14:40   

12.11.2025 SAW RMO 10:35 11:05   

Turkish Airlines 

03.11.2025 TK 274 RMO IST 15:20 18:05  

12.11.2025 TK 273 IST RMO 13:55 14:30  

При бажаючих від 4-х осіб під один рейс буде організовано груповий трансфер аеропорт-готель у 1-й день 

прильоту; готель-аеропорт у 10-й день відльоту додому) 

День 1, 3.11, пн Стамбул 
Прибуття до Стамбулу. Самостійний трансфер у готель. Заселення в готель в районі Султанахмет. При 

бажаючих від 4-х осіб під один рейс буде організовано груповий трансфер аеропорт-готель у день 

прильоту. 

Зустріч з гідом Феєрії. Ніч у готелі. 

День 2, 4.11, вт Стамбул - Газіантеп - Зегума 
Сніданок. Виселення з готелю, трансфер в а\п, виліт до Газіантепу рейсом а/к ТК 2222 9:25-11:10. 
Прибуття в Газіантеп. Відвідування ринку, обід. Газіантеп – ворота долини Євфрату, найдавніші у світі 
споруди, в цих місцях зародилася цивілізація. Відвідання найбільшого у світі музею античних мозаїк 
Зеугма: біблійні фрески, килими, герої періоду Римської Імперії. Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 3, 5.11, ср Газіантеп -  Халфеті - Шанлиурфа 
Сніданок. Виселення з готелю, переїзд до античного міста-музею Зеугма. Потім ми переїжджаємо в 
місто Халфеті, «Прихований рай» Південно-Східної Анатолії. Прогулянка на човні по Євфрату: затоплена 
частина міста, римська фортеця Румкале. Вважається, що апостол Іоанн жив в околицях. Переїзд в 
Шанлиурфу – одне з найдавніших міст світу, згадки в шумерських, аккадських і хетських клинописних 
написах. Тут народився пророк Авраам, будівельник священної Кааби в Мецці. Тут бував Ісус Христос, а 
апостол Фома проповідував по дорозі в Індію. Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 4, 6.11, чт Шанлиурфа: Баликли-Гель - Халеплібахче - Харан 
Сніданок. Прогулянка парком. Екскурсія на Святе озеро Коропів (Баликли-Гель, Священний ставок 
Авраама), Трон царя Нимрода у фортеці Шанлиурфи, печеру святого пророка Іови. Можливе відвідування 
східного базару. За легендою, саме це місто - Ур Халдейський, де жив пророк Авраам. Археологічний 
музей Халеплібахче та музей мозаїки - східно-римські. Відвідування Східного ринку. Обід. Екскурсія в місто 
Харан «місце, випалене сонцем", згадки в манускриптах раніше 2000 року до нашої ери. З часів Візантії 
збереглися фрагменти міських стін і фортеці, перший ісламський університет. Повернення в Шанлиурфу.  
 
День 5, 7.11,пт Шанлиурфа - Гебеклі-Тепе - Адияман - Арсемея - Міст Джендере - Каракуш Тюмюлюс 
Сніданок. Виселення з готелю, переїзд до мегалітичного комплексу Гебеклі-Тепе (Пузатий пагорб) – 
найдавнішої зі знайдених на сьогодні культових споруд у світі, храмовий комплекс, якому вже 12000 років, 
епоха раннього неоліту. Переїзд до Адияману - це один із стародавніх регіонів Месопотамії. Обід. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2717#vhodit


Екскурсія в античне місто Арсемея, засноване на початку II століття до н.е. По дорозі побачимо: римський 
міст Джендере 212 рік нашої ери. Каракуш Тюмюлюс (Karakuş tümülüsü) – могильний курган, родинний 
цвинтар жіночої половини царської сім'ї, I ст. до н.е. за наказом царя Коммагени Митрідата II Каллінікоса. 
Поселення в готелі в горах, вечеря. Ніч у готелі. 
 
День 6, 8.11, сб Немрут-Даг - Діярбакир - Мардін 
Відвідування пантеону богів на горі Немрут,  пам'ятник періоду еллінізму, ЮНЕСКО. На висоті 2150 метрів 
гробниця царя Антіоха I. Статуї на вершині, заввишки 8-9 метрів – візитівка Туреччини. Повернення у 
готель на сніданок, виселення. Переїзд до міста Діярбакир (Амід) – турецький Курдистан, місто на 
Шовковому шляху, на березі біблійної річки Тигр, вік якого налічує більше 5000 років. Прогулянка по 
Діярбакиру. Огляд римських кам'яних стін протяжністю 7 км, 82 сторожові вежі; центральна площа, 
караван-сарай Хасан Паша Хан, мечеть Улу-Джамі, одна з найстаріших у Туреччині, мінарет на чотирьох 
ногах, запашна кава Дібек. Переїзд до Мардіну. Поселення в старовинному традиційному гостьовому 
будинку, з тераси якого відкривається вид на долини Месопотамії. Вільний час. Ніч у готелі. 
День 7, 9.11, нд Мардін 
Сніданок. Велика оглядова екскурсія Мардіном (ЮНЕСКО): фортеця, відома ще в 4500 році до нашої ери,  
стара частина, ассирійські християнські церкви і монастирі, мечеті, медресе Зінджиріє. Старовинний базар, 
майстерні з виготовлення традиційного мідного посуду і меблів, ювелірні магазини, ринок спецій, місцеві 
сувеніри: каву Дібек, мило тощо. Вільний час у місті. Охочі можуть скуштувати традиційні солодощі: 
кюнефе – арабські гарячі ласощі, та дондурма – традиційне турецьке морозиво. Охочі зможуть відвідати 
старовинний Емір Хамам, вік якого більше 800 років. Ніч у готелі. 
 
День 8, 10.11, пн Мардін - Дейрул Заферан - Дара - Мор Габріель - Мідьят 
Сніданок. Екскурсія по регіону Мардін. Виїзд до християнського монастиря Дейрул Зафера, одного з 
найдавніших монастирів світу. Дара – візантійська фортеця на півночі Месопотамії, під її стінами в 530 році 
відбулася знаменита битва при Дарі, фортеця нагадує Петру в зменшеному варіанті. Поруч дуже глибока 
підземна цистерна Зіндан. Мор Габріель – монастир, заснований у 397 році. Мідьят – старовинний 
Гостьовий будинок Конук-Еві, зараз усім відомий як "будинок Сили і Бурана" (з турецького телесеріалу). У 
Вас буде унікальна можливість погостювати в будинку Бурана і Сили! А гід розкриє вам справжню причину 
того, чому телесеріал було задумано і знято на замовлення держави. Повернення в Мардін. Ніч у готелі. 
 
День 9, 11.11, вт Мардін - Стамбул 
Сніданок. Вільний час в Мардіні. Трансфер в аеропорт Мардіну, виліт до Стамбулу ТК2679 18:10-20:25. 
Прибуття до Стамбулу (новий аеропорт), трансфер в готель. Ніч у готелі. 
 
День 10, 12.11, ср Стамбул 
Сніданок. Виселення з готелю, самостійне повернення додому. 
Бажаючі можуть залишитися у Стамбулі на додаткові дні - готель і екскурсійна програма під запит. 


